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Plot [['EcFgro’', 'EcFzExp', 'EcPltng’, 'ECdef’, 'water_ec’]]
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Plot [’ ECopt’]
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Plot Sensor and FgRec Data
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Plot [['1", "lopt’], ['T", "Topt’], ['RH’, 'RHopt’], ['ETcl’, ’optETcl’], 'LAI’, ’optEtRate’]
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Plot [['setVlI ETcl’, 'setVI fgRec', 'setVI VN, 'sl|SetVI' ]]
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Plot [['ECC:b—0’, 'FVIEC:r—o', 'ECl:g—0o']]
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Plot [['FVOEC:r-o’, 'ECO:g—o’]]
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Plot [['PHC:b—0’,
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Plot [['FVOPH:r-o’, 'PHO:g—o’]]
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Trend plot forP3-11_0

minFVI
minFVO

Warning: col ['minFVlraw , 'minFVOraw’ ] is missing

2.00 1@ ([ ETcAlraw

—— ETcAl
—@— ETcA

"ETcA2'] is missing

1 . 0 -I -I -I -I

0.8 -

0.6 1

0.4 -

0.2 A
Warning: col ['ETcA2raw’, 'ETcA2avg’, 'ETcA2’] missing

0.0
5000 -

—@— ECopt
—0— ECI
—0— ECO

4500

4000

3500 -

3000

A o RO —0-9-0 o 0909

2500 1 2-8. o074 i
N ‘odd & 2= =0 i
2000 A

1500 - Warning:——colt—"ECC ] s missing

Warning: col ['PHC'] is missing

31.0

]
]
I
|
|
1
1
|
]
1
t
31.5 1 : —@— WCperM

|
|
1
1
1
]
30. 5 1
]

|

30.0 —WWW

29.5

Warning: col ['WCperMraw', 'WCperMavg'] is missing
28.5

1
1
1
|
|
|
29.0 :
1
1
|
1
L

0.50 70000000000 0000000000000 00000000000000000000000000000000000000000000000000000001

0. 45 -

—@— minDeltaM
—@— avgDeltaM
—@— stdDeltaM

0.30 —m&m

|

|

|

)

I

|

|

0. 40 i
|

|

|

0. 35 A i
I

|

|
|
0. 25 - :
i
|
0.20 —W&W&W&M"fﬂﬂf&mﬁ&m“w
1 1 1 1 1 : 1
30 —r&m&+¢m&+¢m&+¢m&mww&om& —0—  begM 1
: —@— maxM
98 : —@— minM
|
|
|
26 i
i
24 1 }
|
|
|
22 4 :
|
i
|

20 —WWW

adjFVOR

-0. 02 ~

0. 04 1 Warning: col [ adjFVIRraw , "adjFVIR', "adjFVORraw ] is missing

"‘P.H.""4.H'ﬂl*i~'~!-fL4

0. ® FRA

[ ) FRC

[ ) FRraw
0.2 A —— ER

60 1 —@— beg wc

58

56

54

52 A

50 -

48

0 10 20 30 40 50 60 70

postFgEtraw
300 postFgEtavg

postFgEt

tte

250 ~

200 -

150

100 -

50 A




- 100

o o o
(o0 < N o
1 I 1 |

_ -H___ﬂf____—

o
©
1

4
y -
— %
S N
[N - X4
g
&V

%
_ RS
o@v@&v
S
I I I 1 &
O 0o oooooo oo ©O o ooooo oo vwmv«,.
S ®m© o A B~ <~ ™ O O N B = N~
- - N & O MmO T F I O WL I



'y

t

>

PPFD

TTTTT
EEEEE




ESo ETclis ETcPT ETcP ETcldef ETcl

T PPFD | VN pVPD pR  ETbai ETol

RH

1.0

0.8

0.6

0.4

-0.2

-0.0

--0.2

| | | 1 1
ETcl ETcldef ETcP ETcPT ETclis ESo ETol ETbai  pR pVPD VN | PPFD

— -

RH



ETcl

ETol

VN

° ° °
1750 - . . oo 1 1 e
o 0® 0e® o o® 2°°
1500 - . o® - e ® . o - o ©
° ° ® °
1250 - ] o & ° ° @ %° ] %e ] °8, o
% o [ 1 o © e® ©) o0 ©
1000 - i o o i e o - oo i °
o ° H o Y °
750 - . ® o0 L . ) ® o o . ¢ 0% % . ° ¢ %
° ° ° °
500 - - ® o, o e ° ® . ° . ® ®
0®® 0, o0 0o 2° ° °® 00 % ° ° S e’
950 1 ¢ o 1 g)). 1. P | ° :.o
® o o o ° ) ° e %
0 (000 8o B ° | e® e® ®e e o0, &% |e 0 0® o o¥
T T T T T T T T T T T T T T T
1750 - e ) e ) E ) - )
a O 0,® a o ‘g
.o(':,.) .o.o [ o.‘. .0: ° ?o.' (.0. e® o o, oo og‘n.:r). S
1500 - - o - ° 4 ° i C
..o.‘. :r.:oo' * . 0 %88 o . ©° 3.0.. %o ° (r:g.v:og.
1250 - . g%l . coo 0o S {o® ° s - ey " °
° ° ° ° ® o ° o’
° ° 0 ° P’y ° oo
1000 i * . i *%° 1 e ° ¢ 1 e *°
o. ° ¢ ° ° ¢ o ° ° ¢ °
750 7 Te i ° Te i °
e ° ® o ° ® ° ° :
500 ~ T °o €0 - o0 © 1 @ ) . ) ® )
° ° °
° ° ° °
250 1 o T ° . . °
° i °
° o ©
* ° *
5“ ] oo S0
..O ® .0%%‘...
o N %
P
¢ 7 9 °® 5
o ¢° °
EY (] (] o
[ ] P )
l e °
°
°
°
°
e
% .
¢ ° ® %
° | o .oo. °
.‘6 O. ® o0 é® «©
oo o e 0 0o
®e i .," O °®
° * o &
%
%%e ¢
- o o
9
® e
°
T T T T T
1750 - ° . ° . ° . ° - - °
¢ S °° o* o ®
1500 e - . o0 T °a T o0 T T o o
o o ) ° ° ® ® o0
1950 ® %o o W% o o % ° ® oo o @ o¢
| ° ® | % | o ° | ® o | ®e
1000 - ® . ® o - o . ° - o® . ® o
0.0 ® o O. [ JP ( 1] s. [ ] e o © S
750 - L) 4 ®¢o - % o - ) 4 o o
LI 1 . ® o ° o o ° 0.0 ° $ °
500 4 ) 1 ° o ° . 1 o0 ° 1 ° X
a? ° ® o o ® o o e %%
2504 o ¢ i ¢ ° ° - © e - o ¢ i ¢ o2
103 .. o® o ¢ oo °6 % ° .'8 e % o ® o o4 .. ® o ® o o .. o 9 %
0{®e o i Se o °® o | e® ® Zeoe ]l e o ° i e o09%
i ° i i ° i (e i
0 oo % o o ° e %, o N e.°.§
o0 0 L ° > & o (]
350 g0 0® %% o4 4% 1o 1 o 0 "Wrlse.® 1% o0 8% o -
e © . ® ° ® ° o °
3004%, e el ° o * 0
1 & ° T 1 ° 1 ° T
°° 0 ¢ g ° ® o o% " ° o ©0° Q0%
_ 2501 o 1 o 1 o 1 o 1. e 1
200 S ° o. ° ° ° ° * . ° ..o
(] ° ® (] ® (] s (] o. (] .o
150 - [ ] . [ ] - [ ] - [ ] . (] .
° ° ° ° °
100 - 1 : : 1 1
° ° ° ° °
504 @ . [ ] - [ ] - [ ] . [ ] .
T T T T T T T T T T T T T T T T T T
0 500 1000 1500 500 1000 1500 15 20 25 50 60 70 80 0 500 1000 1500 100 200 300 400

ETcl ETol T RH VN I



2500

2000

1500 ~

1000

500 -

50 100 150

baiA baiB

1.0

0. 0519

0.8 -

0.6

0.4 -

0.2 -

0.0

0.0

0.2 0.4 0.6 0.8

1.

obs

0

1750 -

1500 -

1250 ~

1000 -

750 -

500 -

250 -

Fit vs obs: a=1.13, b=-138.11, r=0.94 ° f)

1.0

Fit

1000

1500

0.8 -

0.6 1

0.4 -

0.2 -

0.0

0.0

0.2

0.4

0.6

0.8

1.

0



hour

1
1

15
15

:30 -

110
:05
145
10:
10:
125
:55
12:
12:
13:
13:
14:
:05
145
16:

© 0 N

100

80

20

55 - 60

25
55
25
55
30

- 40

30

§_



P3-11

BYiE) | GEBRTIK () | EBRE (EA/) | EREE(B/R) | XS R

07:35 283 150.0 28.875 FA| FHA@07:35 ARHIEF (KAEZESF)
08:10 283 150.0 28.875 FA| FHA@08:10 KENFEF (KRFA1EELES)
09:05 283 150. 0 28. 875 FB| FiHA@09:05 KENFEF (FAEHE)
09:45 283 150.0 28.875 FA| FiHA@09:45 RHIEF (KAEZHSF)
10:20 283 150.0 28.875 FA| HA@10:20 KENFEF (KRR
10:55 283 150. 0 28. 875 FB| FiHA@10:55 KEFEF (KAEHE)
11:25 283 150.0 28.875 FH| FhHA@11:25 REIEF (RATREES)
11:55 283 150.0 28.875 FA| FiHA@11:55 KRHEF KAL)
12:25 283 150. 0 28.875 FB| FiHRe12:25 KEIEF (KAEHER)
12:55 283 150.0 28. 875 FB| FiHR@12:55 KREFEF (KAFZHE)
13:25 283 150.0 28.875 FA| TiHR@13:25 RHIEF (KAL)
13:55 283 150.0 28. 875 FH| FnHRe13:55 K412 (RFEEREE)
14:30 283 150.0 28. 875 M| FiHAe14:30 KEEF (RAFRSE)
15:05 283 150.0 28. 875 FA| FiHR@15:05 RHEF CRKAEZRS)
15:45 283 150.0 28. 875 FA| FnHRe15:45 KHEFEF (REERSE)
16:30 283 150.0 28. 875 M| FiHAe16:30 KEEF (FRAFESE)
23t 4528.0 (16)%) 2400. 0 32933 %EC: 2080.0, PH: 6.0

HEEKECE (2007.0 vs 4407.0) i35
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P3-11

RyiE) | EBIATK (FD) | ERE (EA/4) | EBREE (B/R) [XKS EFRF

06:50 283 150.0 28.875 FH| 1BRi%@06:50 B (kB{EREE)
07:50 283 150.0 28. 875 FH| 1Bi&@07:50 Bah (RAEREE)
08:50 283 150.0 28. 875 FA| {RRi&@08:50 BHzh (kA{EEEE)
09:50 283 150. 0 28. 875 FE| 1BRi%@09:50 Bz (kAERSE)
10:50 283 150.0 28. 875 FB| {Ri&@10:50 B3 (FAFERSE)
11:55 283 150.0 28. 875 FA| {Ri&e11:55 Bzl CGRAEEE)
14:40 283 150.0 28.875 [/\f| 1Rige14:40 Bzh (REAEESE)
29t]1981.0 (70%) 1050. 0 32 HKEC: 2080.0, PH: 5.8

MERRNER 2 5STREAERSE (187.0 : 153.0), AJEEHF—RZ XA45
ZRIA L PRIERE153. 0 ml.
#[ERECE (2087. 0 vs 4813.0) iH 5



P3-11_0, Day=59 (2025-05-31)
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P3-11

FyiE) | EBIAT (FD) | EME (EA/4R) | BEREE(B/R) | XS ERE

06:40 283 150.0 28. 875 FE| 1BRi%@06:40 Bz (kBERSE)
07:25 283 150.0 28. 875 FH| 1Ri%@07:25 Bzh (RABERSE)
08:10 283 150.0 28.875 FE| 1BRi%@08:10 B (FkAERSE)
09:20 283 150.0 28. 875 FE| 1BRi%@09:20 Bz (kB{EREE)
10:25 283 150.0 28. 875 FH| 1Ri%@10:25 Bzh (REBERSE)
11:15 283 150.0 28.875 FA| 1Ri%@11:15 Bzh (RAERRSE)
11:50 283 150.0 28. 875 FE| 1BRi%@11:50 Bz (kAERESE)
12:25 283 150.0 28. 875 FA| {Ri&e12:25 Bzl (GkAEREE)
13:00 283 150.0 28.875 FH| 1Ri%@13:00 B3h (KAERSE)
13:40 283 150.0 28.875 FA| 1Ri%e13:40 Bz (RBAERKES)
14:45 283 150.0 28. 875 FH| 1Bige14:45 Bzh (RAEREE)
16:00 283 150.0 28.875 FH| 1Ri%@16:00 B3h (KAERSE)
23t 3396.0 (12%) 1800. 0 3EHKEC: 2080.0, PH: 5.7

MEREHLER 2 5 FEIELRT (184.0 :
ZRIAEBRERE150. 0 ml.

HEEIHECE (2220.0 vs 4893.0) 15

150.0), FAEEHT—@ % XA HS




FRV (ml plant-1)

ET (ml/hr/plant) ET (ml/hr/plant)

ET (ml/hr/plant)

150 Fm———e e ———
VI, V¥RV, ET - VI, VO, FVI, FVO, FRV, ad jFRV, ET L 3000
. 2400 2208
645 1800 8 887—2000
50 - 1000
60 00
Warning: lcol [FVI',| "FVO’'] missing
0 + -0
( 430.0
200 A
150 - - 27.5
100_ —250
50 - -22.5
1.0 20.0
n
0.8
0.6 -
0.4 1
0.2 A
Warning: lcol ["WC1',  "WC2'] missing
0.0
0.8 TargetEC=2600. 0,  TargetSetEC=2080. 0 t
0.6 -
0.4 1
0.2 A
Warning: lcol ['ECB’,| 'ECC’'] missing
0.0
0.8 TargetPH=6. 5, TargetSetPH=5.7 N
0.6 -
0.4 4
0.2 A
Warning: lcol ['PHB’,| 'PHC’'] missing
0.0 1
] ~ ~ ~ ) 4000
400 Bylnltl@DGO 01:50: ET=2328 Fg=2850.0 Ro=588.0
- 3000
- 2000
- 1000
O T 1121324151067 8 ]9 0]nl]n]n]@d]nlw]lim]wlolo]2Tl2]2T%0
sodZ2=ElZ2a| B | B | B | BB | B | B | B i 5 | B | B | B | B | B 5 i 5 5 5 B 5
1
200 ] BYEt @D58 16:06: ET=1633 Fg=1800.0 Ro=nan ! 3000
1
900 - y - o o ® P - 2000
100 —d [ :\— - 1000
)—eo——o—o—o—o & ' T
01 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 -2000
sodZ2=lZ=(%=| B | FB | BB [ BB [ BB [ BA | FB | BB [ BB | BH [ BA | BH | FB | BB | BHR [ BB | PR |3 = |2 =% = BH
1
300 ] BYWoFvI@D60 01:50: ET=1587 Fg=1800.0 Ro=327.0 3000
1
- 2000
200 - i N —o—0—0
100 - : — ~ - 1000
e e gy
1.0- 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 0
08l2=|Z= ([ W | B | BB [ BA [ FA | FH | BA [ BA [P | FH | BA [ BA [PA | BH | BAR [ BA [ BH | 2R | 2= (2| M
0.6 -
0.4 1
0.2 A
0.0
1500 4 _ A
[ ] | _obs
—@— PPFD obs
—— RH 4
80 - o RH_obs
RHo_obs
60
40 A
A e v #

P3-11_0, Day=58 (2025-05-30)

FRV (ml d-1)

|
=

cumET (ml/plant)

cumET (ml/plant)

cumET (ml/plant)



23.

23.

23.

23.

23.

23.

23.

23.

23.

23.

23.

23.

m=420, FV0=0 m=460, FV0=0 m=530, FV0=0

— NE 23.6
23.8
23. 4
22.5 4 23.6
23.2 A 23. 4
22.0
23 0 _ 23 2 N
23.0
21.5 22 8 4
—— ME | ,, ] —o— ME
T T T T T T T T T T T T T
400 600 800 1000 420 425 430 460 465 470 530 535 540
m=595,m FV0=0 m=645,m FV0=0 m=690,m FV0=0 m=725,m FV0=0
24.0 24.2 o— ne | 2427 — NE
2425 -
8 24.0 24.0
i 24.00
6 - 23.8 - 23.8
4 1 23.6 - 23.6 1 23.75
23. 4 i
2 1 23.4 - 23.50
23.21 23. 25
0 - 23.2 - 257
- ME 230 - ME
T T T T T T T T T T T T
595 600 605 645 650 655 690 695 700 725 730 735
m=760,m FV0=0 m=795,m FV0=0 m=835,m FV0=0 m=885,m FV0=0
244 246 o— we | 2467 24.6 - — NE
24.2 1 24. 4 24. 4 24 4 1
24.0 | i
24.2 24.2 049
87 24.0 - 24.0
24.0
6 -
23.8 23.8
4- 23.8
23.6 23.6
2 - & ME = ME 1 5364
760 765 770 795 800 805 835 840 845 885 890 895
m=955,m FV0=0 m m=420,m FV0=0 m=460,m FV0=0
24.6 - 275
: —o— ME 284 —@— MW o5 5| —@— MW —— MW
24. 4 27.0 -
27 A 25.0 -
24.2
26 4 04 5 26. 5 -
24.0
25 24.0 26.0
8 .
6 24 1 23.51 25.5 -
i 23 23.0
4 T T T T T T T T T T 25 0 T T T
955 960 965 400 600 800 1000 420 425 430 460 465 470



27.

26.

26.

25.

25.

24.

217.

27.

26.

26.

25.

25.

28.

27.

27.

26.

26.

25.

m=530, FV0=0

—0—

M_W

530

5é5 5&0
m=725,n FV0=0

——

M_W

725

750 755
m=885,n FV0=0

—0—

M_W

885

890 895

217.

27.

26.

26.

25.

25.

217.

27.

26.

26.

25.

25.

28.

27.

27.

26.

26.

25.

m=595, FV0=0

—0—

M_w

595

660 665
m=760,n FV0=0

—0—

M_W

760

7é5 7%0
m=955,n FV0=0

—0—

M_W

955

960 965

27.

27.

26.

26.

25.

25.

27.

27.

26.

26.

25.

m=645, FV0=0

——

M_W

645

660 6%5
m=795,n FV0=0

—0—

M_W

795

800 805

27.

26.
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25.

28.

27.

21.
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26.

25.

m=690, FV0=0

—0— MW
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695 700
m=835,n FV0=0

—— MW
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P3-11

BflE) | GEBRTK (B)) | ERE (EA/) | EREE(B/R) | XS SRR

07:20 283 150.0 28.875 RS {Ri&e07:20 B (REAEHE)
07:55 283 150.0 28. 875 RS {Ri&e07:55 Bz (REERE)
08:45 283 150.0 28. 875 A5 {Ri%@08:45 B (RFEHEREE)
09:35 283 150.0 28.875 (Z=| 1Ri&e09:35 Bzh (GREERESE)
10:10 283 150.0 28.875 |Z=| {Ri&e10:10 Bz (REAEHE)
10:50 283 150.0 28.875 (Z=| 1Ri%010:50 B3h (GREEESE)
11:25 283 150.0 28.875 (& =| 1®Rige11:25 Bzh (REERSE)
12:05 283 150.0 28.875 | =| {Ri&e12:05 Bz (REAEHE)
12:35 283 150.0 28.875 | =| {Ri&e12:35 Bz (REAEHE)
13:05 283 150.0 28. 875 S| 1Rige13:05 Bah (GREERESE)
13:40 283 150.0 28.875 RE| {Ri%ke13:40 Bz (REERS)
14:15 283 150.0 28. 875 B Rige14:15 Bz (GREAERSE)
14:55 283 150.0 28. 875 S| 1Rige14:55 Bah (GREERESE)
15:35 283 150.0 28.875 BE| {Rige15:35 Ba (REAEHE)
16:30 283 150.0 28.875 | =| {Ri&e16:30 Bz (REAEHE)
Bit| 4245.0 (15%%) 2250.0 3 WH%EC: 2080.0, PH: 5.6

TERRHLER 2 STEEARTF (184.0 :

ZRIAEBRERE150. 0 ml.

HEEHECE (2323.0 vs 4797.0) 15

150.0), FAEEHT—@ % XA HS




FRV (ml plant-1)

ET (ml/hr/plant) ET (ml/hr/plant)

ET (ml/hr/plant)

P3-11_0, Day=57 (2025-05-29)

150 e/ F———1]
VI, VO, FRV, ET - VI, VO, FVI, FVO, FRV, ad JFRV, ET 2944 | 3000
/ 2400 2400

100 42100 979

FRV (ml d-1)

50 i
60 1000
80 Warning: lcol [FVI',| "FVO’'] missing

(¢
200 -
150 -
100 A

50 -

Warning: lcol ["WC1',  "WC2'] missing

TargetEC=2600. 0,  TargetSetEC=2080. 0

Warning: lcol ['ECB’,| 'ECC’'] missing

TargetPH=6. 5, TargetSetPH=5.6

Warning: lcol ['PHB’,| 'PHC’'] missing

|
P41 . . = = = u
400 - Bylnit,@D60 01:50: ET=1984 Fg=2550.0 Ro=527.0 [ 2000

- 2000
200 -
- 1000

cumET (ml/plant)

o
bo

——— - —
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23
| ® | B | W | | W | W | B | M5 | e | B | B | BE | A5 | 5 | W | Fs | B | Bs | w5 | BR | FE | B | B

]
ByEt @D57 19:07: ET=2128 Fg=2400.0 Ro=nan d

400 - 3000

- 2000
200 -
- 1000

cumET (ml/plant)

0 [ 1 2 [ 3] 4[5 [ 67 [8 9o o[ [12]1@[14]15]16]17] 18] 1920721 22723
BE | B | B | BF [BF | |8 | BB | B |IZZ|27|2=(Z-| B | B | BB (| M | BB | BB [FH | | BB [$=

]
ByWon:@DGO 01:50: ET=1919 Fg=2250.0 Ro=471.0

400 - 3000

- 2000
200 -
- 1000

cumET (ml/plant)

1
1
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1
1
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|
1.0 1'!

0.8

0.6
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—_— 4
[ ] | _obs

—@— PPFD obs

RH
401 @ RH obs
RHo _obs

VPD P




23.

23.

23.

22.

22.

22.

24.

24,

23.

23.

23.

23.

24.

24.

24.

24.

23.

23.

24 -
23 -
22 -
21 -
20 -
T T T T
400 600 800 1000
m=600,m FV0=0
50 —®— ME
25 -
00 -
75 -
50 -
25 -
T T T
600 605 610
m=740,m FV0=0
—e— ME
2_
0_
8_
6_
4_
2_
740 745 750
m=860,m FV0=0
67 —o— ME
4_
2_
0_
8_
6_

865 870

21,

21.

20.

23.

23.

23.

23.

23.

22.

24,

24.

24.

23.

23.

23.

24,

24.

24.

24,

23.

23.

m=435, FV0=0

5 4

M_E

440 445
m=635,m FV0=0

—&— M_E

6&0 6&5
m=770,n FV0=0

4 4

2 4

0_

—o— M_E

7%5 7é0
m=895,n FV0=0

770

6_

4 4

2_

0_

—o— M_E

il
i
=

895 900 905

m=475, FV0=0

22.75

22.50

22. 25 A

22.00 A

21.75

21. 50 A

24

23.

23.

23.

23.

24.

24.

24.

23.

23.

23.

24

24.

24.

24.

23.

23.

23.

M_E

450 4é5
m=670,n FV0=0

.0

—o— ME

6;5 6é0
m=800,n FV0=0

4 4

2 4

0_

—o— ME

7

865 8%0
m=935,n FV0=0

800

.6

4 4

2_

0 -

-o— ME

940 945

m=540, FV0=0

23. 25 A

23. 00 A

22.75 A

22.50 A

22.25 A

24.

24.

23.

23.

23.

23.

24.

24,

24.

23.

23.

23.

24,

24,

24.

24.

23.

M_E

5&5 560
m=705,n FV0=0

—o— M_E

7

7i0 7%5
m=830,n FV0=0

—o— M_E

Bé5 8&0
m=975,n FV0=0

830

-o— M_E

975 980 985




24.2

24.0

23.

23.

23.

26.

26.

25.

25.

24.5

27.

27.

26.

26.

25.

25.

27.

27.

26.

26.

25.

25.

m=1040, FV0=0

—o— MNE
24. 4
T T T T T T
1040.0 1042.5 1045.0 1047.5 1050. 0 1052. 5
m=540,m FV0=0
O‘/#/%/%/r?.\.\.\.‘\::.\ii
T T
540 545 550
m=705,m FV0=0
—0— MW
0 - T T T
705 710 715
m=830,m FV0=0
-0 MW
830 835 840

26.

26.

25.

25.

24.

24.

27.

27.

26.

26.

25.

25.

27.

27.

26.

26.

25.

25.

28 -

26 -

24 -

22 -

T T T
600 800 1000

m=600,m FV0=0

T
400

—— MW

665 GiO
m=740,n FV0=0

—— MW

i

7&5 750
m=860,n FV0=0

740

-— MW

860 865 870

24.

23.

23.

22,

22.

27.

26.

26.

25.

25.

27.

27.

26.

26.

25.

25.

28.

27.

27.

26.

26.

25.

25.

m=435, FV0=0

M_W

440 445
m=635,m FV0=0

435

—o— MW

GAO 6&5
m=770,n FV0=0

—— MW

755 7é0
m=895,n FV0=0

770

-0— MW

>
W

895 900 905

26.

26.

25.

25.

24.

24,

27.

26.

26.

25.

25.

27.

27.

26.

26.

25.

25.

21.

27.

26.

26.

25.

25.

m=475, FV0=0

5 4

0_

—— MW

4é0 4é5
m=670,n FV0=0

—— MW

6%5 GéO
m=800,n FV0=0

—— MW

865 8%0
m=935,n FV0=0

800

- MW

935 940 945




m=975, FV0=0 m=1040, FV0=0
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28.5 1 —— MW —— MW
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26.5 -
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26.0 -
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T T T T T T T T T
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P3-11

BYiE) | GEBRTIK () | EBRE (EA/) | EREE(B/R) | XS R

07:20 283 150.0 28. 875 S| 1Rige07:20 Bah (GREERSE)
07:55 283 150.0 28.875 RS {Ri&e07:55 Bl (REAERE)
08:55 283 150.0 28. 875 BE| 1Ri%e08:55 B (RF{EREE)
09:40 283 150.0 28. 875 e 1BRi%e09:40 Bz (REERSE)
10:15 283 150.0 28.875 BE| Rige10:15 Bzl (REAERE)
10:50 283 150. 0 28. 875 BE| 1Ri%e10:50 Bz (RF{EREE)
11:25 283 150.0 28. 875 e Bi%e11:25 Bz (GREERSE)
11:55 283 150.0 28.875 BE| Rige11:55 Ba (REAERSE)
12:25 283 150. 0 28. 875 BE| BRi%e12:25 Bz (GREAERESE)
12:55 283 150.0 28. 875 el Bi%e12:55 Bz (REERSE)
13:25 283 150.0 28.875 el Rige13:25 Bal (REAEHSE)
1400 283 150.0 28.875 BS| 1Ri%e14:00 Bz (GREMEEEE)
14:35 283 150.0 28. 875 s {Rige14:35 Bal (REEESE)
15:10 283 150.0 28.875 el Rige15:10 Ba) (REAEHSE)
15:50 283 150.0 28.875 BE| 1Ri%e15:50 B (GREMEESE)
16:35 283 150.0 28. 875 S| 1Ri%e16:35 B (RF{EREE)
23t 4528.0 (16)%) 2400. 0 #2333 %EC: 2080.0, PH: 5.6

TERRHLER 2 STEEARTF (184.0 :

ZRIALBRIERE153.0 ml.

ZE[ERECZE (2400. 0 vs 4503.0) i1 5

153.0), AlEEHT—@ % XA HS




P3-11_0, Day=56 (2025-05-28)

1MfF———————Trr——_——_——_——_—— ] - 3000
VI, V@RV, ET - VI, VO, FVI, FVO, FRV, ad jFRV, ET 2576
2100 2100 [2142,4 -
i L I
100 soF 2000
E
50 - L 1000 2
40 . L. 80 =
Warning: lcol [FVI',| "FVO’'] missing
0 + -0
( 430.0
~ 200 1
|
+ L
s 150 - 215
° 25.0 =
£ 1001 50=
E 50 4 - 22.5
1.0 20.0
1
0.8
0.6 -
0.4 1
0.2 A
Warning: lcol ["WC1',  "WC2'] missing
0.0
0.8 TargetEC=2600. 0,  TargetSetEC=2080. 0 t
0.6 -
0.4 1
0.2 A
Warning: lcol ['ECB’,| 'ECC’'] missing
0.0
0.8 TargetPH=6. 5, TargetSetPH=5.6 N
0.6 -
0.4 4
0.2 A
Warning: lcol ['PHB’,| 'PHC’'] missing
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0.6 -
0.4 1
0.2 A
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23 A

22 -

21 A

T T
600 800

m=590,m FV0=0

23. 50 A

23. 25 A

23. 00 A

22.75

22. 50 A

22.25

T T
595 600

m=745,m FV0=0
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23.0
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7é0 765
m=890,n FV0=0
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m=450, FV0=0

T T
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00 -

T T
640 645
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m=930,m FV0=0

935 940

23. 2 -
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